

## СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ СЛАВЯНОСЕРБСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

#### РЕШЕНИЕ

27 февраля 2025 года

пгт. Славяносербск

Nº 26/4

Об одобрении проекта решения Совета муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики «О внесении изменений в Устав муниципального образования Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики»

В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 17, частью 4 статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления В Российской руководствуясь пунктом 3.1 части 3 статьи 17 Устава муниципального образования Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики, принятого решением Совета муниципального округа муниципальное образование муниципальный Славяносербский округ Луганской Народной Республики от 01.11.2023 № 5 «О принятии Устава муниципального образования Славяносербский муниципальный округ Луганской Республики», Народной Совет муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики

#### РЕШИЛ:

1. Одобрить прилагаемый проект решения Совета муниципального округа образование Славяносербский муниципальное муниципальный округ Луганской Народной Республики «О внесении изменений Устав муниципального образования Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики» (далее – Проект).

- 2. Назначить инициативе Совета муниципального округа ПО образование Славяносербский муниципальный муниципальное Луганской Народной Республики публичные слушания по Проекту в форме очного собрания на 25.04.2025 года в 16 часов 00 минут по адресу: Луганская Республика, Славяносербский, Народная муниципальный округ пгт. Славяносербск, пер. Героев, д. 2, большой зал.
  - 3. Определить что:
- а) участниками публичных слушаний являются жители муниципального образования Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики, имеющие право на участие в выборах в органы местного самоуправления муниципального образования Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики;
- б) предложения и замечания к Проекту подаются Совету муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики в письменной форме до 23.04.2025 года по адресу: Луганская Народная Республика, муниципальный округ Славяносербский, пгт. Славяносербск, пер. Героев, д. 2 в рабочие дни с 9:00 до 16:00 (перерыв с 13:00 до 13:45) либо направляются средствами почтовой связи, либо на электронную почту по адресу (e-mail): terispolcom-2019@mail.ru с пометкой «Изменения в Устав округа».
- 4. Опубликовать Проект «Славяносербские В газете государственного унитарного предприятия Луганской Народной Республики «Луганьмедиа» и разместить на официальном сайте администрации муниципальное образование муниципального округа Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» (https://slavlnr.su).
- 5. Создать (образовать) организационный комитет по проведению публичных слушаний по Проекту.
- 6. Утвердить прилагаемый персональный состав организационного комитета по проведению публичных слушаний по Проекту.
- 7. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

Председатель Совета
муниципального округа
муниципальное образование
славиносербский муниципальный
округ Луганской Народной
Республики

А.А. Гречишкина

Временно исполняющий полномочия Главы муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики

В.А. Евтушенко

Приложение к решению Совет муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 27 февраля 2025 года № 26/4

# СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ СЛАВЯНОСЕРБСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

#### ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ

$N_{0}$	

## О внесении изменений в Устав муниципального образования Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики

Руководствуясь пунктом 1 части 10 статьи 35, статьей 43 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным 21.07.2005 № 97-Ф3 «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», Законом Луганской Народной Республики от 30.03.2023 № 432-III «О местном самоуправлении в Луганской Народной Республике», пунктом 1.1 части 1 статьи 27, статьей 55 Устава муниципального образования Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики, решением Совета муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 01.11.2023 № 5 (далее – Устав) Совет муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный Луганской Народной Республики

#### РЕШИЛ:

- 1. Внести в Устав следующие изменения:
- 1.1. Часть 1 статьи 8 изложить в следующей редакции:

- «1. Полномочия органов местного самоуправления, установленные федеральными законами и законами Луганской Народной Республики, по вопросам, не отнесенным в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения, являются отдельными государственными полномочиями, передаваемыми для осуществления органам местного самоуправления округа.».
  - 1.2. Часть 1 статьи 55 дополнить пунктом 1.4 следующего содержания:
  - «1.4 прокурора территории, в состав которой входит округ.».
- 2. Главе муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики Крамаренко С.А. направить настоящее решение на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Луганской Народной Республике в течение 15 дней со дня его принятия.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования), произведенного после государственной регистрации.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Комиссию по правовой политике и связям с общественностью Совета муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики.

Председатель Совета	Глава	муниципалы	ного округа
муниципального округа муниципальное образование	муниципа Славяносе		образование муниципальный
Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики	округ Республи	Луганской ки	Народной
А.А. Гречишкина		C.A	. Крамаренко

#### **УТВЕРЖДЕН**

решением Совет муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 27 февраля 2025 года № 26/4

#### **COCTAB**

организационного комитета по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики «О внесении изменений в Устав муниципального образования Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики»

## Гречишкина Антонина Алексеевна

Председатель Совета муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики, председатель организационного комитета

## Савков Александр Валентинович

- заместитель председателя Совета муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики, заместитель председателя организационного комитета

## Песоцкая Наталья Георгиевна

- начальник отдела организационной и наградной работы администрации муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики, секретарь организационного комитета

### Члены организационного комитета:

## Черников Игорь Викторович

- начальник отдела по правовому обеспечению и противодействию коррупции администрации муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики;

## Волошина Татьяна Васильевна

- главный специалист аппарата Совета муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики